



Celjski občinski svet

IZVOLITEV IN KONSTITUCIJA ODSEKOV. — NEMCI ČISTO IZLOČENI IZ OBČINSKE UPRAVE.

Celje, 13. decembra.

Danes, ob pol 18., so se vršili prvi redni izbori novega celjskega občinskega sveta, da se izvolijo odseki. Imenovan Narodnega bloka je predlagal dr. Kalan...

liak, Vranjek (JDS); dr. Dobovišek in Kavc (NRS); dr. Goričar (NRS) in dr. Ogrizek (SLS).

Stavbeni (7): Narodni blok 6. SLS 1 in sicer: dr. Božič, Prekoršek in Strupič (JDS); dr. Dobovišek in Ferent (NRS); Marčič (NRS) in Šviga (SLS).

Takoj nato so se odseki konstituirali in izvolili sledeče predsednike in referente: Personalno - pravni: predsednik in referent za personalne stvari prof. Mravljak...

Nato so bili izvoljeni v posamezne odseke sledeči odborniki: Finančni - gospodarski (10 članov): Narodni blok 8. SLS 2 in sicer: dr. Božič, Lesničar, Mravljak in Ravnihar (JDS); Ferent in Pir (NRS); Leskovšek in dr. Goričar (NRS); Zumer in Janič (SLS).

Občinska podjetja (elektrarna, plinarica, klavnica, vodovod) 9 članov: Narodni blok 7. socialisti 1. SLS 1 in sicer: dr. Kalan, Rehek, Siroc in Vranjek (JDS); Gobec in Kavc (NRS); Leskovšek (NRS); Koren Fran (soc.) in Šviga (SLS).

le prepoznatljiva nasprotovanja in brez potrebe drug drugemu škodovali.

Ako se res posreči angleški in francoski vnanji politiki v zvezi z Italijo uravnati enotno linijo, bi nastala s tem krepka črna fronta v zapadni Evropi...

Zopet preobrat v evropski politični situaciji

Celotni politični položaj v Evropi se nahaja v zadnjem času v stadiju popolnega preobrata, in sicer preobrata smeri — najboljše je reči: nazaj, v smeri k postitviti dosedanjih nasprotij.

Zavrisega župana dr. Senčarja v Ptuj

Ptuj, 13. decembra.

Danes, ob 6. popoldne, se je v mestni posvetovalnici vršila svečana zaprisega novega župana dr. Senčarja, katero je izvršil vladni svetnik dr. Vončina.

Se pred nekaj tedni je bila podoba, da se bodo pričela odstranjevati velika nasprotja, ki so trajala vsa leta od 1918. dalje med Nemčijo in Rusijo...

žetu za trud in požrtvovalnost pri dodejanju vestnem vodstvu mestnega gospodarstva, pozval mestni svet k harmoničnemu delovanju za procvit ptujškega mesta...

Politične beležke

Zbor zaupnikov JDS v Ljubljani. Sinoči se je vršil v dvorani »Kazine« pod predsedstvom dr. Dinka Puca zbor ljubljanskih zaupnikov JDS...

Kdoor hujška stan proti s'anu, ni naših vrst. Tako je govoril dr. Korosec pred par dnevi v Celju; večerajšnji slovenec pa že zopet skuša hujškati hišne gospodarje proti hišnim najemnikom in narobe.

Radievo četrto volilno pismo. Po daljšem presledku se Stipa Radie javlja v večerajšnjem »Hrvatu« s četrtim, vrlo obsežnim pismom iz »inozemstva« iz »Zeneve« ali po domače: iz Priljeve korupcionistične palače.

Radieva ofenzivna zveza z Madžari. Budimpeštanski »Probujači« se Madžari napadajo v svojem organu »Magyar Ország« z največjo ogorčenostjo na svojo vladno Nacionalnega bloka, v zvezde pa kujejo Stipo Radie.

Hrvatski klerikalec se po volilni šegi in navdi te dni publiciral glasna na hrvatski narod. Čim manjše stranke, tem večji proglaš. Zato je tudi proglaš »Hrvatske puške« stranke vrlo dolg, pozvečen pa skoro samemu Radieju.

„Stranka slovenskega ljudstva“



Stoven: k-ženski može, kako vržen, kako svet, kako Dogu dopadljiv te boj, v katerega ste poklicani!

vrabee na strehi, pač pa sami skušajo epuntati hrvatsko seljaštvo proti Radieju, ki jim je z dr. Korosečevu privolitevjo izpodnesel tla pod nogami.

Kakršen si lopov sam, tako sodiš o drugih. Večerajšnji »Slovenec« poroča iz Beograda o sklepih vlade ter o obvestilu finančnega ministra, da dobi država decembra na račun reparacij 3.035.000 zlatih mark...

Krasiin, svoje poverilnice predsedniku republiku Doumergu. Njegova nastopna govorenja je vzbudila v javnosti tem večjo senzacijo, ker se je vršila brez obilne ceremonije.

Dr. Hondl, tip blokaškega profesorja. Poročilo smo na kratko o seji profesorskega zbora na zagrebški filozofski fakulteti dne 10. decembra in o incidentu, ko je prof. dr. Stanko Hondl ranil prof. dr. Iščiča.

Dr. Hondl, tip blokaškega profesorja. Poročilo smo na kratko o seji profesorskega zbora na zagrebški filozofski fakulteti dne 10. decembra in o incidentu, ko je prof. dr. Stanko Hondl ranil prof. dr. Iščiča.

nito upokojitev profesorja Bazale. Stanko Hondl je kakor splošno zadnji dve leti čutil potrebo, da je iztovoril posvke iz svojega besednjaka. Končno je popadel težji predmet in ga zagnal v glavo dr. Iščiču, ki dotlej sploh besede ni izpregovoril.

Iz demokratske stranke

Danes se vrši v Škofji Loki šhod ob pol 11. popoldne v sokolski dvorani. Poročat pride g. ravnatelj Jug.

Krajevne organizacije opozarja podpisano tajništvo, da se novih prijav gojencev za politično šolo, ki se vrši od 19. do 23. t. m. na sprejema več.

Tajništvo demokratske stranke. Mladinska organizacija. »Elinost«, izobr. društvo napr. mladine v Ljubljani, ima svoj ustanovni občni zbor v nedeljo 21. t. m. ob 15. popoldne v dvorani »Kazine«.

Po svetu

Nova valuta v Avstriji. Avstrijski finančni minister je predložil v petek parlamentu zakonski načrt, ki predvideva odpravo dosežanja kronske veljave in uvedbo nove denarne enote.

Redukcija oficirjev v Franciji. Francoski parlament je sprejel v petek s 302 proti 267 glasovom predlog nekoga socialističnega poslanca o znižanju št. oficirjev za približno 15 odstotkov.

Krasiin v Elyseeju. V petek popoldne je izročil prvi sovjetski poslanik v Parizu. Krasiin, svoje poverilnice predsedniku republiku Doumergu.

II. književna tombola Jugoslovske Matice

Vse one, ki se zanimajo za letošnje književno tombolo Jugoslovske Matice, opozarja pokrajinski odbor kot priveditelj tombola, da se zbiranje številk ne vrši v sredo 24. decembra t. l. ampak v soboto, dne 21. januarja 1925.

Svetlobna telesa „Vesta“

stropne, namizne in stenske svetilice v vseh izdelavih no konkurenčnih cenah. J. Gorec, Patača Ljubljanske Kreditne banke

Advertisement for Remington Model 12 rifle, featuring an image of the rifle and text: 'Ne pozabite si ogledati NOVI Remington model 12 in Mali Remington za potovanje...'

Novi mestni svet bo posvečal posebno pažno skrbstvu v vsakem oziru. Vstevši tudi Glasbno Matico, a specialno trgovskemu in obrtnemu nadaljevalnemu šolstvu, ker se zaveda, da so dobri obrtniki in trgovci jaka opora narodnega in gospodarskega življenja.

Staven: k-ženski može, kako vržen, kako svet, kako Dogu dopadljiv te boj, v katerega ste poklicani! (Slovenec 11. avgusta 1914. št. 181.)





















„Pravijo, da je bogat, in to je vse. Mislim, da pripada nižjemu plemstvu.“

„In katera je ljubavnica tega slivarja?“

„Nima je, dragi prijatelj! Menda misli, da je najbolje, če ostane edini svoje vrste. Toda glej, vojvoda ti maha z roko, požuri se k njemu!“

„A kaj, vojvoda naj počaka. Oni nadlovec je vzbudil mojo radovednost. Ne vem, včasih pride to na prvi pogled, kar zasrbelo me je v roko. Zdi se mi, da bom imel še opravka z njim. Pa še tako ime, Monsoreau!“

„Čakaj no!“ klikne Antraguët. „Kaj je?“ „Mislim, da ga Livarot pozna. Če se prav spominjam, sta sosedata.“ „Kaj pa nisi poprej znil!“ „Hej, Livarot!“ „No?“ vpraša poklicani mladenič. „Skoči no sem! Kaj veš o Monsoreau?“ „No, na kratko povem. Bati se ga je treba.“ „Dobro. Povedal si, kaj o njem misliš. Sedaj pa povej, kaj o njem veš.“

„No, pred kakimi šestimi meseci sem se vračal domov skozi Merjodski gozd, ko sem naenkrat zaslišal strašen krik, a pred menoj je zdiral belec, toda brez jezdecata, čeprav oesedlan. Po bodem konja, planem, in zapazim nedaleč pred seboj koncem skupine dreves nekega človeka na vrancu. Ni jahal, ampak dirkal. Zopet začujem lahen krik, na pol pridružen, in vidim, da drži ta človek na sedlu žensko, kateri je z roko zatislil usta. Pri sebi sem imel svojo lovsko puško, saj veste, da prilično streljam. Vzel sem ga na muho in pogodil bi ga bil, toda vrvice mi je v odločilnem trenutku ugasnila in tako je puška odrekla.“

„Pa potem?“

„Potem sem vprašal nekega drvarja, kdo je ta lopov, ki otimlje ženske. Odgovoril mi je, da se plemič imenuje de Monsoreau.“

„In kdo je bila ona ženska?“ vpraša Antraguët.

„To se ni nikdar izvedelo.“

„To je čudovit človek. Zanimam se zanj.“ izjavi Bussy.

„Gotovo je, da je ta plemič na dokaj slabem glasu,“ dostavi Livarot.

„No, pripoveduj še kaj o njem! Ali je kaj znano?“

„Prav za prav ni nič konkretnega znano. Izgleda, kakor da oni ni bil nikdar vzrok večje nesreče, da je precej dober s svojimi kretci, ali vkljub temu se ga boje kot živega ognja. Potem je pa tudi velik Nimrod in je gotovo za svoje mesto bolj sposoben kot Saint Luc, kateremu je bilo to mesto najprej namenjeno.“

„Pa veš li, da ti vojvoda d'Anjou še vedno maha?“ vpraša Antraguët.

„Dobro, naj maha. Ali ti je znano, kaj pripovedujejo o Saint Lucu?“

„Ne. Ali je še vedno kraljev jetnik?“ vpraša Livarot in se nasmehe.

„Najbrže bo, ker ga ni tukaj!“ dostavlja Antraguët.

„Ne, ne, nočoj je odpotoval, da obiše in pregleda p'sestva svoje žene.“

„Pregnan?“

„Tako se zdi.“

„Saint Luc pregnan? To je vendar nemogoče!“

„To je istina kakor Sveto pismo. Maršal de Brissac mi je to osebno povedal.“

„O, to je nekaj novega. In to bo škodovalo Monsoreau.“

Naenkrat vzklikne de Bussy: „Sedaj sem se domislil, sedaj vem, kakšno uslugo je Monsoreau storil vojvodi. Hajd z menoj, pa vam povem!“

V spremstvu Livarota in Antraguëta pobode Bussy svojega konja in vsi trije pojašejo v diru do vojvode d'Anjoua, ki se je že naveličal brezuspešno mahati Bussyju in je sedaj nekoliko ozlovoljen jahal pred njimi, za streljaj oddaljen.

„Oj, monseigneur,“ klikne de Bussy, „kako dragocen človek je zares ta vaš Monsoreau!“

„Ti si torej govoril z njim,“ vpraša princ porogljivo, „in on ti je povedal, kaj je meni lepega učinil?“

„Točno tako, visokost, kajti samo v to svrhu sem ga nagovoril.“

„In odgovoril ti je?,“ vprašuje princ s tako veselostjo, da se je takoj videlo, kako ume ta velikaš presoditi svoje ljudi.

„Seveda, rekel mi je, da je dobavljač vaše visokosti.“

„Dobavljač divjačine?“

„Da, ženske.“

„Kaj?“ vpraša vojvoda in namrši čelo zelo nemilo. „Kaj pomeni ta neumestna šala?“

„To znači, visokost, da je Monsoreau na svojem vrancu ugrabil devojko za vas, in ker ta devojka najbrže ni vedela, kaka čast jo čaka, jej je z roko zamašil usta, da ni vikala.“

Vojvoda grdo gleda, ne reče besedice, marveč samo besno sune konja z ostrogami, da je žival kar plarjla in odčirjala. Tako je vojvoda zapustil družbico, ki je zaostala.

„O, o,“ klikne Antraguët, „meni se zdi, da je tvoja šala imela popoln uspeh.“

„Tem bolje, ker se takšna šala očitno ne dopada vsakomur.“

„Hudiča! Zdi se, da sem vojvodo prijel tam, kjer boli.“

Trenutek pozneje se začuje glas vojvode: „Hej, Bussy, kje si? Sem kaj k meni!“

„Evo me, monseigneur!“ pravi Bussy in se približa.

Vojvoda se glasno smeje. „Hej, smejem se ti, dragi Bussy, ker si nasedel Monsoreau in ker misliš, da si dognal istino, pa je nisi!“

„Nikakor, vrag naj me vzame, monseigneur jaz sem vam rekel samo istino!“

„No, pa dobro,“ pravi vojvoda, „pripoveduj mi torej, dokler sva sama, svojo povestico, in povej tudi, od kdaj ti je znano, kar veš, in kaj prav za prav veš ali ugibaš.“

„Iz Meridorske šume, monseigneur!“

Vojvoda zopet pobledi in umolkne.

„Kar recite, monseigneur,“ pravi Bussy, „in če mislite, da veste za kak drug način, s katerim vam je treba bolje služiti,

kakor vam je služil Monsoreau, pa se bomo tega drugega načina držali, tudi če bi trebalo, da se za to ceno spopademo z gospodom de Monsoreauom.“

„Zares, dragi moj Bussy, jaz mislim na nekaj sličnega. Čuj me,“ — in vojvoda potegne prijatelja za rokav, — „slučajno sem srečal v cerkvi dražestno gospo, in neke črte njenega obraza so me spomnile na damo, katero ljubim, ki ti je pa neznana. Natančno nisem mogel njenega obraza razbrati pod črno koprno, ali vendar se mi je sličnost zdela toliko, da ne dvomim, da je to ona dama, po kateri koprnim, ki mi je pa izginila izpred oči. Zato sem šel za njo in se uveril, kje stanuje. Podkupil sem eno njenih sobaric in dobil odtisek ključavnice. Sedaj imam ključ.“

„No, potem je stvar v redu.“

„E, ni čisto v redu. Pravijo sicer, da je svobodna, bogata, mlada in lepa, ali je tudi pametna. Sedaj je treba dognati, ali nima morda koga drugega.“

„Ne razumena popolnoma. Izvolite postati jasnejši, monseigneur.“

„Ili bi se moral postaviti v zasedo, zaupno, sam, in mi potem povedati, kdo prihaja k njej.“

„Pa... ali mislite na kakega konkretnega tekmeča, ali kar tako na splošno?“

„Bojim se, da konkretnega.“

„Ali je ljubimec ali soprog?“

„Vsekakor je izredno ljubosumen.“

„Toliko bolje, monseigneur, to podvoji vaše ugodne izgleda.“

„Hvala za kompliment. A vseno bi jaz rad izvedel, kdo je.“

„In meni izročate nalogo, da izvem, kdo bi to bil?“

„Da, ako privoliš, da mi izkažeš to uslugo?“

„Monsieur, priznavam, da mi ta naloga prav malo laska in raje bi imel kak drug predlog z vaše strani.“

„Ti si se ponudil, Bussy, da mi izkažeš uslugo, pa se že umikaš?“

„Prokletstvo! Vi mi nalagate vohunstvo, monseigneur!“

„Nikakor, prosil sem te za prijateljsko uslugo! Sicer pa ne misli, da te prosim za lahko delo ali za opravljanje simekure. Najbrže boš moral potegniti meč.“

Bussy strese z glavo in pravi: „Monseigneur, na svetu so stvari, ki jih nujno, po njihovi vsebini, mora izvesti le udeleženec, edini udeleženec, nihče drugi na njegovem mestu. Takšne reči je treba izvesti dobro in osebno, pa če ste tudi princ.“

„Ti torej odklanjaš?“

„Ne morem drugače, monseigneur.“

„Naj bo,“ pravi vojvoda, „po poslednjem činu ne smem dvomiti v tvojo srčnost. Torej bom sam sebi stražo stregel, kvčjemu, da vzamem d'Aurillyja s seboj, kakor že enkrat.“

„Oprostite,“ vpraša naglo Bussy, kateremu pade naenkrat mrena z oči, „niste li takrat, kakor ravite, samemu sebi stražo stregli, ko ste bili z Aurillyjem, in ste baš istega večera videli kraljeve miljence, ki so prežali name?“

**Tovarna vijakov**  
Splošne stavbene družbe, Maribor  
Aleksandrova cesta 12.  
2001/a

Vijaki za les vsake vrste in vsake velikosti, zakovice za pločevino iz železa, bakra, medenine in aluminija.



**Cinkala**  
ZLATO NALIV-PERO - SVINČNIK

Najjeftnije izvorno vrelo za  
**ARMATURE, SISALJKE  
HIDRANTE I ŠTRCALJKE**  
Sve vrste kod: **Teudloff-Koncern**  
Jugosloven. d. d. za promet armatura, sisal. ka i strojeva  
ZAGREB, Paremilska c. 1 (Paremilin) Pošt. pretinac 270

**LOKOMOBILI** 10-600 HP  
WOLF LANZ novi ili potpuno generalno popravljeni i iskušeni sa 1 VORNICIM JAMSTVOM i MONTAZOM  
Strovouljal - Dieseli - upojal piln - motori  
**BRAČA FISCHER D. ZAGREB**  
Pantovčak 1 b. Pogledajte naše velike skladište. 1576a

**EVGEN LOVŠIN** 1880-a  
**„RUDE IN KOVINE“**  
LJUBLJANA, Miklošičeva ulica št. 15.  
Telefon št. 727. Brzojavni Rude  
Zagreba: Preradovićeva ulica št. 23. - Telefon 24-80.  
Beograd: Jovan 7. Markovic, Karađorđeva ulica, palata „Bristol“.  
Telefon št. 665.  
Cink, svinec, kositer, baker, svinčena pločevina, cinkova in pocinkana pločevina Cinkarne d. d., Celje, žveplenokisla gnila, katran itd.  
Kupujemo po najvišjih cenah: stari baker, stari svinec, remelted-cink, kovinske ostanke itd.

**KAMNOSEŠKA INDUSTRIJSKA DRUŽBA**  
**CELJE**  
Nagrobni spomeniki, nagrobne plošče in okvirji, plošče za umivalnike, nočne omare in kredence. 15

**„VINARIA“**  
delniška družba vinarstevnikov v Ptuj  
priporoča vinskim trgovcem in gostilničarjem svojo bogato zalogo izbornih haložkih in ljutomerskih vin po zelo ugodnih cenah. 2038/a

**IVAN ZAKOTNIK** LJUBLJANA  
Dunajska cesta 54.46  
Telefon št. 379 mestni tesarski mojster Telefon št. 379  
Vsakovrstna tesarska dela, moderne lesene stavbe, ostrejša za palače, hiše, vile, tovarne, cerkve in zvonike; stropi, razna tla, stopnice, ledenice, paviljoni, verande, lesene ograje L. t. d.  
Gradba lesenih mostov, jezov in mlinov.  
Parna žara. Tovarna furnirna.

**Prometni zavod za premog**  
d. d.  
v Ljubljani  
prodaja 127

**premog**  
iz slovenskih premogovnikov  
vseh kakovosti, v celih vagonih po originalnih cenah premogovnikov za domačo uporabo kakor tudi za industrijska podjetja in raspečava na debelo

**inozemski premog in koks**  
vsake vrste in vsakega izvora ter priporoča posebno prvotni češkoslovaški in angleški koks za livarne in domačo uporabo, kovaški premog, črni premog in brikete  
NASLOV - PROMETNI ZAVOD ZA PREMOG, D. D., O LJUBLJANI  
Miklošičeva cesta Met. 15/II.

**Ljubljanska kreditna banka**

Delniška glavica: Din 50.000.000.—  
Rezervni sklad okoli Din 10.000.000.—

Centrala: Ljubljana, Dunajska cesta  
Podružnice: Brežice, Celje, Crnomelj, Gorica, Kranj, Maribor, Metković, Novi Sad, Ptuj, Sarajevo, Split, Trst, agencija Logatec

Brzojavni naslov: Banka Ljubljana  
Tel. št.: 261, 413, 502, 503 in 504

se priporoča za vse v bančno stroko spadajoče posle.







**MODNI ATELJE M. ŠARC**  
 LJUBLJANA, KONGRESNI TRG ŠT. 4  
 (V NADSTROPJU OBRTNE BANKE)

**ANGLEŠKE IN FRANCOSKE TOILETE**  
**HITRA IN OKUSNA IZVRŠITEV**  
**NAJFINEJŠE DELO**

**DRVA**  
 trbovaljski premog  
**H. Petrič**  
 LJUBLJANA  
 Gosposvetska c. 8  
 Telefon 343.

Največje zalogo pristnih  
**dalmatinskih vin**  
 . **JOSIP POVODNIK**  
 Maribor, Vojašniška ulica 6.  
 Prodajajo se le pristna, prvovrstna dalmatinska vina po najnižjih cenah in je p. n. interesu tom na razpolago vedno v vagonov raznih vrst. Kadar pridete v Maribor, obiščite moje splošno znano z sadoroljnimi gosti vedno napolnjeno klet, ki vam nudi do bro kapljico in okusne dalmatinske zakuske.  
 7208 a

**PERJE**  
 1800/a  
 za zglavilke, puh za pernice, čisto, sifrik in cvilih in čiščenja, platno za prtiče in vse drugo posteljno perilo, odeje živane in flanelaste, preproge, zastore, posteljne in kavne gara ture, namizne prte, prodaja v velikanski izbiri in čudovito nizkih cenah veletrgovina E. Stermaski, Ce je, št. 331. Ilustrovani cenik nastojl Trgovci dobe engros cene.

Pesniški zbirki  
 Fr. Zbašnjik  
**- PESMI -**  
 Ves. 21 Din, broš. 9 Din  
 pošl. 1.50 Din  
 A. Debeljak  
**SOLNCE**  
 in  
**- SENCE -**  
 Ves. 15 Din, broš. 9 Din  
 pošl. 1.25 Din  
 TISKOVNA ZADRUGA  
 Ljubljana

**Ia trapist**  
**Ia tilziter**  
**Ia grojer elr**  
 nudi po smernih cenah, razpošilja po pošti in željeznici na vse kraje  
 Mekarus Karlo Lazničnik  
 Dežanovce (Slavonija)

Wissner 710ca 141  
 Gevart Foto  
 Bayer papirje  
 Kodak  
 ima v zalogi  
**POTO-MATERIJAL**  
 Janko Pogačnik  
 LJUBLJANA  
 Sledišča ul. 8. H. sod.,  
 Palata pokaja. zvođa.

**Štršečno lepenko**  
**lesni cement**  
 dobavijo najceneje v vsaki množini  
 Jos. R. Puh, Ljubljana  
 Gradska ul. 22. Tel. 513.

Najstarejša slovenska  
 pleškarska in ličbar-  
 ska delavnica  
**IVAN BRIGELJ**  
 Dunajska cesta 16  
 so pripravila. so  
 izvirilov tožna. Gane zmerne.

**GRAFIČNI ZAVOD**  
 za vsa dela, spadajoča  
 v tiskarsko stroko  
**DELNIŠKA TISKARNA**  
 D. D.  
 Tiskarna za umetniška in navadna dela v eno- ali večbarvni izvedbi  
 Moderno opremljena knjigovoznica  
 Izdelovanje trgovskih knjig  
 V Ljubljani, Miklošičeva cesta 16

**Razpis božičnih nagrad.**  
**300 daril**  
 v skupni vrednosti od 1.000.000 dinarjev  
  
**300 daril**  
 v skupni vrednosti od 1.000.000 dinarjev

- NAGRADE:**
- 1 nov Torino Fiat-avto za 6 oseb.
  - 1 nov Torino Fiat-avto za 4 osebe.
  - 1 nova kompletna spalna soba z 2 posteljama iz črešnjevoga lesa. Izdelek tvornice Bothe i Ehrman, Zagreb.
  - 1 nova kompletna pisalna soba iz hrastovine. Izdelek tvornice Bothe i Ehrman, Zagreb.
  - 1 nova kompletna pisalna soba iz hrastovine. Izdelek tvornice Bothe i Ehrman, Zagreb.
  - 1 nov Ehrbar klavir (salonski klavir).
  - 1 nova klubska garnitura iz usnja.
  - 1 novo motorno kolo 5 HP
  - 1 nova velika perzijska preproga (Afghanistan).
  - 1 nov pisalni stroj Underwood.
  - 2 nova damska urejena toaletna potna kovčega iz usnja.
  - 2 nova manjša motorna kolesa.
  - 2 nova Singer šivalna stroja.
  - 2 nova pianina.
  - 2 novi kompletni kuhinjski opravi.
  - 5 novih porcelanskih servisov, kompletnih, za 12 oseb.
  - 5 novih gramofonov, vsak z 10 najnovejšimi Shymany ploščami.
  - 5 novih fotografskih aparatov.
  - 5 novih velikih kovčegov za potno prtljago.
  - 5 novih velikih mendenih električnih svetencev.
  - 5 novih manjših perzijskih preprog (Shirvan ali sifeno).
  - 5 novih ženskih toaletnih garnitur iz kristalnega stekla.
  - 5 novih velikih garnitur iz kristalnega stekla.
  - 5 novih velikih vaz iz kristalnega stekla.
  - 5 novih velikih naslanjačev, s gobelin-blagom preoblečenih.
  - 10 novih velikih usnatih ročnih kovčegov.
  - 10 novih manjših usnatih ročnih kovčegov.
  - 10 novih zlatih zapetnih ženskih ur.
  - 10 novih moških zlatih ur.
  - 10 novih porcelanskih servisov za 6 oseb.
  - 10 novih porcelanskih servisov za črno kavo za 12 oseb.
  - 10 novih biciklov.
  - 10 novih stojčih električnih svetiljk.
  - 10 novih pirotskih preprog.
  - 10 novih porcelanskih servisov za črno kavo za 6 oseb.
  - 20 novih srebrnih doz za cigarete.
  - 20 novih moških zlatih verižic za ure.
  - 30 novih ženskih zlatih zapetnic.
  - 30 novih moških usnatih listal.
  - 30 novih ženskih usnatih ritkulov.
- Vpoklicujejo današnje težke ekonomske razmere, vsled katerih je novonovanim tvežkam nemogoče s svojimi še tako dobrimi proizvodi prodreti v javnost, boreč se z veliko konkurenco, poskušamo na ta reklamni način spoznati široko publiko z našimi prvovrstnimi parfumi, ki so po strokovnjakih ter po najnovejših francoskih metodah in receptih prirejeni. Naj vam ni treba uvažati parfumerije iz inozemstva, ker moremo v domovini talato doseči V to reklamno svrha razpisujemo sledeče tekmovanje z gori navedenimi nagradami, ki so obenem najlepša božična darila.

**I. UGANKA.**  
 Iz sledečih zlogov sestavi 4 besede spodaj navedenega pomena:  
 A - ta - nav - I - dam - me - Du - ri - ti - A - ja - ka -  
 1. (A - - - - -) Del sveta (kontinent).  
 2. (I - - - - -) Država ob Jadranskem morju.  
 3. (D - - - - -) Največja reka v Jugoslaviji.  
 4. (A - - - - -) Prvi človek na svetu (po bibliji).

**II. POGOJI ZA TEKMOVANJE.**

- 1.) Tekmuje lahko vsak tu in izozemec.
- 2.) Vsak tekmovalci mora rešiti uganko točke I. in rešitev poslati v zaprti kuverti z rekomandiranim pismom na enega nide navedenih naslovov; na kuverti mora napisati besedi: "N. gradno team: anje".
- 3.) V tem pismu se mora poleg rešene uganke navesti krestno in rodbinsko ime ter točen naslov tekmovalca.
- 4.) Vsak tekmovalci je obenem kucep enega steklenice parfuma našega proizvoda ter naj v to svrhu priloži v pismu ali pa pošlje po poštini nakaznici na spodaj označeni naslov 60 Din (nikakor pa ne v kolkih ali znakah).
- 5.) V to reklamno svrha stavljamo za sedaj v promet 5 vrst prvovrstnih parfumov, in sicer: Chypre, Jockey-Club, Mon Caprice, Prince of Wales, Ylang-Ylang. Vsak tekmovalci naj pripomni, katere teh vrst naj se mu pošlje.

**III. SPLOŠNA DOLOČILA.**

- a) Tekma se prične 20. oktobra t. l. in se zaključuje 23. decembra t. l. ter morajo pisma z rešenjem in denarne pošiljke najpozneje do tega termina prispeti na enega spodaj navedenih naslovov. — Rešenja, ki dosepejo po 23. decembru, ne pridejo v poštev.
- b) Vsako pravilno rešenje dobi tekočo številko. Ki se tekmovalcem pošlje s steklenico parfuma; 24. decembra se vrši žrebanje ob navzočnosti in v pisarni notarja Milana Mihajlića v Zagreb-u. Rezultat žrebanja se bo v teku 8 dni objavil v časopisih; razen tega se bo vsak dobitnik pismeno obvestil, a d. "takih prvih 10 nagrad tudi brezovno. Oni, katerih rešenje ni pravilno ali od katerih nizek 60 Din ni prispel, ne sodelujejo pri dobitkih; vendar v kolikor je znašek 60 Din vplačan, se bo poslal dobitniku parfum, ne oziraje se za ozolnost, ali je uganka dobro ali slabo rešena. Nagrade se delijo dobitnikom 8. dan po žrebanju. — Razpis nagrad je osnovan na podlagi 60.000 udeležencev ter se bo v primeru manjšega števila razdelilo sorazmerno manjše številni nagrad.
- c) Naročene steklenice parfuma se pošljejo tekmovalcem poštne prosto.
- d) Vsak tekmovalci se izjavi, da je zgoraj navedenimi pogoji sporazumen.
- e) Pisma z rešenjem in denarne pošiljke se imajo poslati na: Kr. javnega notarja Milana Mihajlića, Zagreb, Hlica 89, ali pa na naslov firme.
- f) Vse nagrade so novokupljeni prvovrstni proizvodi, ter bo en del teh izložen v Zagrebu v izložbi tvrtke Braća Fussmann v ve-ši Apolo-Kina.

V Zagrebu, dne 18. oktobra 1924.

**'AIDA', proizvodnja pa-fumerije, Zagreb, B-cesta 19 a**

**„FIDES“** REVIZIJSKI IN KOMERCIJELNI BIRO Ljubljana  
 Anton Knezova ulica 3. Tel. 952  
 (osobnik Milan Bogady, bivši generalni ravatelj Trgov. ke banke v Ljubljani)  
 izvršuje:  
 REVIZIJE in sestave bilanc, mesečnih zaključkov, inventur itd. enkrat ali v rednih presledkih.  
 POLAGANJE NOVIH KNJIGOVODSTEV po zadnjih preizkušnih najbolj praktičnih metodah. Zastarele, ne-praktične sisteme in enostavna knjigovodstva se preureja v nove pregledne sisteme s posebnim oziror na zahtovo davčnih oblasti. Za male in srednje obrate, ki si ne morejo na-taviti lastnega knjigovodja, žele pa imeti jasno sliko o delovanju, izvršuje vse knjigovodstvena dela po izurjenih uradnikih proti manjši mesečni o-škodnici. Specia- ni sistemi za obrtnike in male trgovce.  
 ORGANIZACIJE trgovskih, industrijskih in obrtnih podjetij. Poenostavljenje dela v pisni nah.  
 STROKOVNA MNENJA in vsa ZAUPNA TRGOVSKA DELA. Strogo strokovno delo in absolutna tajnost zajamčena. Zmeren honorar.  
 7287 a

**PARNA ŽAGA!**  
 Proda se kompletna garnitura: lokomobil, polojarmenik, krošnja šega, brusilni stroj, transmisija in jermen. Vpraskanja na upravo „Jutra“ pod šifro „Parna žaga“.

**Radi razdružitve se takoj proda trgovska hiša**  
 v lepem mestu na Spodnjem štajerkem na najlepšem prostoru (Cerkvenem trgu).  
 V hiši priznane dobre vpeljana trgovina (specerija, manufaktura, deloma tudi železnina).  
 Obstojl: Lepa enonadstropna hiša, 3 velika trgovska lokala, 3 skladišča, 6 sob, 2 kuhinji, 3 hlevi za konje, govejo živino in svinje, popolno gospodarsko poslopje, lep velik vrt.  
**Ves trgovski inventar.**  
 V hiši električna napeljava. Trgovine zapira železni rolo. Pripravna tudi za vsak drugi obrt.  
**Cena 215.000 dinarjev.**  
 Naslov v upravnistvu „Jutra“ 7208a

**Dva dopisnika**  
 samostojno moč, z znanjem knjigovodstva iz lesne stroke in večlega stenografa in strojepisca, oziroma gospodično, po možnosti iz mlinske ali žitne stroke, mlajšo, smožno slovenskega, hrvatskega in nemškega jezika v govoru in pisavi, sprejmejo takoj za Bačko.  
 Ponudbe s izpričevali in fotografijo, ki se vrne, ter s navedbo plačilnih zahtev na: Josip Macarol, disponent pri Honigmilnu, Bačka-Topola.